



UNIVERSITATEA „ALEXANDRU IOAN CUZA” din IAȘI  
Direcția Cămine și Cantine

PER LIBERTATEM AD VERITATEM

DCC, FOATE FACULTĂȚILE, RI, MEDIA, DSA

Biroul Executiv al  
Consiliului de Administrație  
Ședința din 29/1 IUN. 2023

NOTĂ ÎNȘTE

SE APROBĂ  
RECTOR

UNIVERSITATEA  
„ALEXANDRU IOAN CUZA” DIN IAȘI  
INTRARE NR. 11460  
IESIRE  
13 luna 06 2023

REFERAT,

Vă rugăm să aprobați menținerea tarifelor de cazare în regim ocazional, începând cu 10 iulie 2023 până la vacanța de vară a anului universitar 2023/2024, astfel:

Nr. crt.	Statutul persoanei cazate	Tarife cazare practicate în perioada 04.07.2022-09.07.2023		Tarife cazare propuse pentru a fi practicate începând cu 10 iulie 2023	
		C11/C8	C5/C3	C11/C4	C5/C2
1	<b>Cămine deschise pe perioada vacanței de vară</b> A. Studenți ai Universității "Alexandru Ioan Cuza" din Iași care solicită cazare, inclusiv persoanele care îi însoțesc; B. Cadre didactice și alți salariați ai Universității ; C. Studenți și alte persoane din țară sau străinătate, invitați la diferite manifestări organizate de Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași; D. Absolvenți din anul curent ai Universității, care solicită cazare pentru înscrierea la concursurile de admitere sau în vederea pregătirii pentru admitere în acest an, la studiile de master/doctorat, la Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași;	20 lei/loc/zi	26 lei/loc/zi	20 lei/loc/zi	26 lei/loc/zi
2	A. Grupuri organizate de elevi, profesori, alte persoane, participante la diferite manifestări; B. Pensionari și absolvenți ai Universității ; C. Absolvenți de liceu cu diplomă de bacalaureat, absolvenți cu studii de licență/master de la alte universități și însoțitorii acestora, pe perioada înscrierilor și desfășurării concursurilor de admitere licență/master/doctorat, la Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași;	26 lei/loc/zi	39 lei/loc/zi	26 lei/loc/zi	39 lei/loc/zi
3	Studenți români și străini, salariați de la alte universități, inclusiv persoanele care îi însoțesc.	33 lei/loc/zi	39 lei/loc/zi	33 lei/loc/zi	39 lei/loc/zi
4	Profesori ce se prezintă la examenul de definitivat, grad, specializări, la Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași, însoțitorii acestora, alte persoane.	52 lei/loc/zi single	65 lei/loc/zi single	52 lei/loc/zi single	65 lei/loc/zi single
		2 pers.=78 lei	2 pers.= 91 lei	2 pers.=78 lei	2 pers.= 92 lei
		3 pers.= 98 lei	3 pers.= 117 lei	3 pers.= 99 lei	3 pers.= 117 lei



Cuantumul tarifelor de cazare în regim ocazional propuse a fi practicate în vacanța de vară a anului universitar 2022/2023 au fost stabilite astfel încât acestea să acopere cheltuiala pentru un loc de cazare, ultima modificare, majorarea cu 30% a tarifelor de cazare față de anul 2021/2022, a fost efectuată începând cu data de 04 iulie 2022 ca urmare a creșterii prețurilor și tarifelor la bunuri și servicii, în special a utilităților.

Tarifele se aplică și pe parcursul anului universitar 2023/2024 locurilor rămase disponibile după cazarea studenților, astfel: tariful stabilit pentru căminul C2 se aplică la căminele C1, C3, C5 iar tariful pentru C4 la căminele C6, C7, C8, C10, C11, C12 și C13. Pentru persoanele cazate în regim ocazional pe parcursul anului universitar o perioadă de minim o lună, se aplică tariful de cazare lunar nesubvenționat, practicat în anul universitar, corespunzător căminului și numărului de locuri din cameră.

Pentru *studenții familiști, studentele cu copii, studenții cu handicap grav și accentuat, doctoranzii și salariații* care au locuit în cămin în timpul anului universitar 2022/2023 și solicită cazare pe perioada vacanței de vară, vă rugăm să aprobați următoarele:

- ✓ În perioada vacanței de vară nu se încasează contravaloarea locului excedentar iar studentele cu copii, au gratuitate pentru copii cu vârsta până în 12 ani;
- ✓ Pentru *studenții cu handicap grav și accentuat* (inclusiv însoțitorul, dacă este cazul), *doctoranzii și salariații Universității* se menține tariful de cazare din timpul anului universitar;
- ✓ Pentru *studenții familiști* (cu excepția doctoranzilor), *studentele cu copii*, care au beneficiat de reducere/gratuitate la cazare în timpul anului universitar, pentru perioada vacanței de vară se aplică tariful de cazare corespunzător formei de finanțare a studiilor din semestrul II al anului universitar;

Pentru doctoranzii care nu au locuit în cămin și solicită cazare pe perioada vacanței de vară, mai puțin de o lună, se va împărți tariful de cazare lunar, corespunzător formei de finanțare a studiilor, la numărul de zile calendaristice, rezultând tariful pentru fiecare zi locuită;

Tarifele de cazare pentru studenții care beneficiază de măsură de *protecție socială plasament rezidențial*, pot fi suportate de centrele de plasament, în baza adeverințelor eliberate de acestea.

Pentru *cererile de cazare aprobate de B.E.C.A.*, cu excepția situațiilor în care tariful este precizat de hotărâre, se vor aplica aceste tarife, conform statutului persoanelor cazate.

În perioada **10 iulie÷17 septembrie 2023** (inclusiv) din vacanța de vară a anului universitar 2022/2023 rugăm aprobarea funcționării în regim ocazional a căminelor C4 și C2 din complexul studențesc „Târgușor Copou”. După data de 17.09.2023, se intră în programul de pregătire a căminelor pentru noul an universitar.

Căminele C11 și C5 sunt deschise pentru studenții familiști, salariații și doctoranzii Universității care solicită prelungirea cazării.

Pentru perioada de desfășurare a lucrărilor de igienizare, reparații, revizii la centralele termice, operațiunilor de dezinfecție și deratizare, persoanele cazate își asumă rămânerea în cămin.

Cererile de cazare sunt avizate de administratorul de cămin și aprobate de Directorul General Administrativ sau Directorul Cămine și Cantine.

Director interimar DCC.  
Andreea Strugariu

Șef S.A.C.C.,  
Manuela Amariei